

Декларация Группы Б. Браун по обеспечению должной заботы о правах человека и окружающей среде

Группа Б. Браун подтверждает ответственность и приверженность соблюдению и защите прав человека, а также своим социальным обязательствам по сохранению благоприятной окружающей среды.

В ходе нашей деятельности мы соблюдаем международные стандарты, в частности применимые основные трудовые стандарты Международной организации труда (МОТ), и поэтому обязуемся соблюдать следующие (приоритетные) принципы защиты прав человека и окружающей среды:

Запрет на детский труд ниже допустимого минимального возраста, который при приеме на работу не должен быть ниже возраста завершения обязательного школьного образования в соответствии с национальным законодательством, и, в любом случае, не должен быть ниже пятнадцати лет. Исключение из правила возможно, если национальное законодательство разрешает принимать на работу лиц ниже минимального возраста, например, в целях стажировки.

Запрет на использование принудительного труда: это означает всякую работу или службу, требуемую от какого-либо лица под угрозой какого-либо наказания, для выполнения которой это лицо не предложило своих услуг добровольно, например, по причине долговой зависимости или торговли людьми.

Запрет всех форм рабства: это означает все возможные формы рабства, зависимости или иные формы принуждения или эксплуатации на работе, такие как экономическая или сексуальная эксплуатация.

Запрет дискриминации в сфере труда, например, по признаку национальности, этнического происхождения, социальной принадлежности, состояния здоровья, умственных и физических возможностей, гендерной идентичности, сексуальной ориентации, возраста, политических взглядов, религии или убеждений, если это различие не основано на специфических требованиях, связанных с определенной работой; различие в занятости включает также неравную оплату за труд равной ценности.

Запрет удержаний из заработной платы: это означает, что приемлемая заработная плата должна быть не менее минимального размера оплаты труда и должна быть рассчитана в соответствии с применимым национальным законодательством.

Запрет неисполнения обязательств по созданию безопасных и здоровых условий труда, установленных национальным законодательством, если это создает риск возникновения несчастных случаев или вредных последствий для здоровья, в частности, из-за явно недостаточных стандартов безопасности, отсутствия надлежащих средств защиты, отсутствия мер по предотвращению чрезмерного физического и умственного переутомления (например, в результате превышения нормы рабочего времени), недостаточной подготовки и инструктажа работников.

Запрет на ограничение свободы собраний и объединений: это означает, что работники могут свободно объединяться в профсоюзы или вступать в них. Создание, вступление и членство в профсоюзе не должны использоваться в качестве основания для неоправданной дискриминации или санкций. Профсоюзам разрешено собираться свободно и в соответствии с национальным законодательством, а также участвовать в забастовках и в коллективных переговорах.

Запрет загрязнения окружающей среды: это означает, например, негативное изменение почвы, загрязнение воды и воздуха, шумовое загрязнение, чрезмерное потребление воды, которые существенно ухудшают естественную среду хранения и производства продуктов питания, лишают доступа к безопасной питьевой воде, затрудняют доступ к санитарным помещениям или делают его невозможным, или наносят вред здоровью человека.

Запрет на выселение: это означает запрет на незаконное выселение из места проживания и незаконное лишение доступа к земле, лесу и воде при их приобретении, освоении или ином использовании для обеспечения средств к существованию.



Применение

Настоящая декларация устанавливает обязательные рамочные требования к деятельности компаний Б. Браун по всему миру и применяется как в бизнес-подразделениях Группы Б. Браун, так и в глобальной системе поставок.

Все компании Группы Б. Браун обязаны разработать обязательные минимальные стандарты, чтобы в будущем продолжать устойчиво развиваться в гармонии с людьми и окружающей средой. Декларация может быть дополнена иными национальными или корпоративными директивами.

Комплексное управление рисками Группы Б. Браун помогает выявлять, фиксировать, оценивать, отслеживать и управлять рисками в сфере прав человека и защиты окружающей среды, которые могут возникнуть как в деятельности компаний Б. Браун, так и в глобальной системе поставок.

Структура и управление

Правление Б. Браун SE несет ответственность за соблюдение обязательств Группы Б. Браун по обеспечению должной заботы о правах человека и надлежащего экологического контроля. В рамках соблюдения законодательства в области прав человека и охраны окружающей среды Управление по комплайнс Группы Б. Браун контролирует надлежащее и эффективное управление рисками. Обязательства по соответствию установленным требованиям интегрированы в корпоративные бизнес-процессы с целью контроля за их исполнением.

Б. Браун SE